

☰ СЕВЕРПОСТ.RU

Новости 2023-09-23, 08:05



Три бойца из Заполярья погибли, участвуя в спецоперации

Трое северян погибли в ходе специальной военной операции. Об этом сообщил губернатор Мурманской области Андрей Чибис.

«Максим Петрович Иسمетов, Евгений Александрович Цвиндин и Всеволод Владимирович Менькин героически выполняли свой долг и до последнего были верны присяге, идеалам добра и мужества. Настоящие герои, на которых и держится безопасность нашей страны. Светлая память», - написал в своих соцсетях Чибис.

Фото: СеверПост / Нармина Титова

**Менькин Всеволод
Владимирович
(? - 23.09.2023)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 23.09.2023

Откуда: Мурманская область

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://m.severpost.ru/read/159756/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/32554>